95

CpepctBa KOMMyTaLUU U
yCTaHOBKU npubopos, UM

B naHHOM pasfene npeacrtasiieHo creayloLee BCroMmorarefiBHoe 060pyL0BaHNE: COEAVHUTENbHbIE LUNAaHM, NEPEXOHbIE LUTYLEPHI,
CTOWKM M KOJINEKTOPbI, NPUCNocobeHms Ans yCTaHOBKM AATYMKOB, METPOJIOrnyeckumii cton, 3MIM (KomMnnekTbl 3anacHbiX YacTel, UHCTPYMEHTOB
1 NpUHaONIeXHOCTeN) A4S UCTOYHUKOB co3aaHus aasneHus. CoeauHNTENbHbIE LUMAHIU, NePexXoaHble LWTYLEPbl U CTONKA KOMIIEKTYIOTCS
YMAOTHUTENbHBIMU KOMbLAMW 1 MPOoKiaaKamu.

COEAUHUTEJIbHbIE LUJTAHIU npegHa3HavyeHbl 458 nogayv aBneHus T UCTOYHUKOB 3a4aHus AaBieHns K 00 pasLoBsiM npubopam
(aTanoHam) 1 noBepsieMbiM (kanmbpyembiM) cpeacTBam M3aMepeHuii AaBneHus.

Ta6aunya 1
HanmeHoBa- | KOHCTpyKkumMs, rabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBbIE pa3Mepbl, | Makc.paboyee |Pabovas HasHauyeHne
HUE N Kopg, MM nasnexHune, Mla | cpepa
MHesmoO- * s12 Pa6oTa ¢ nomnovi MN-0,25,
wnaHr-01 M-0,25C, M-0,25M,
Mn-0,25MC, 1-0,04
0,25 Boanyx
S
s
MHeBmoO- « s12 PaGota ¢ aTanoHamu
wnanr-02 < nasneHns MetpaH-503
< Bosnayx, MeTpaH-505
Bo3n
? - 0,25 Bo3gyx VX
s
s 1
MHeBMO- * S12 PaboTta c atanoHammn
wnaHr-03 _\ I_Z_ © < nasneHus MetpaH-504
NN & < Boaayx
M. e W = — . 1 Bo3pyx
% }
2 1012
b3 !
MHeBMO- Pabota ¢ Hacocom H-2,5;
wnawr-04 o S H-2,5C; H-2,5M; H-2,5MC.
< — 3 BoamoxHo ncnonsb3osaHne
18 C Kanubpatopamu faBieHns
______ | 7_4 s 25 Bo3ayx
; ——|/R\AA A
<]
= 724
s
Pykas © Pa6oTa ¢ npeccom
coeanHun- < M-70, M-70C. MoxeTt
TenbHbIN 02 MPUMEHSTLCS AN paboTbl
& — = Bopa, |c MM ukanu6paropamu
- { o) macno | AasneHus
>8< s27 522 §
s 712 s 70
PykaB PaboTta ¢ npeccom MM-70-K,
cOoeanHun- R v M-70C-K. O6e3X1peHHbI
TenbHbIn 03 - -
) @, Bopa
(ﬁ 519 @
s 712 s
Tpybka 6x4 © < Mopaya naBneHus ot
< S CUCTEMbI MUTAHUSA 1
KoMrnpeccopa K 3agat-
----------- = 2 Boaayx |u4vkam gasnenus Bosgyx.
Matepwan - puncaH. OnuHa
L TpyOKM - MO 3aKasy
1

* Konbuo 004-006-14-2-0 FOCT 9833-73.



96

NMEPEXOAHLIE LWUTYLEPDI npeaHazHadveHbl A5 NOAKIOYEHUSE COeAMHUTENbHbIX LLAHIOB K CPeacTBaM N3MepeHuin AaBneHnst n

VMIMEIOT pasfinyHble TUMbl pe3bbbl. MaTepuan wryuepos - ctanb 12X18H10T.

Tabnuuya 2
Homep KoHcTpykums, rabaputHbIe 1 Tun pe3bbbl, pasmepbl (MM) Makcumans-
wTyuepa | npMcoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl, MM K atanoHHomy | K nosepsiemomy | C, D, E, S, Hoe pabouee
npudopy (A) npvdopy (B) MM MM MM MM 'IE\L/IaI"T“eHme,
a

1 M10x1* M10x1** 10 10 30 17

2 E M10x1* K1/2 10 21 40 24 2,5
3 M10x1* K1/4 10 16 33 17

4 M20x1,5 K1/4 25 16 50 24 o5
5 - | M20x1,5 K1/2 25 21 55 24

6 G1/4 M10x1** 14 10 34 17 2,5
7 < M — T @ G1/4 K1/4 14 15,5| 38 17 25
8 | - G1/4 K1/2 14 21 45 24 25
30 A G1/4 G1/4 14 14 37 19 60
34 \ G1/4 M12x1,5 14 15 36 17 25
9 c \ D G1/8 M10x1** 10 10 30 17 2,5
10 S G1/8 K1/4 10 15,5 32 17 25
11 G1/8 K1/2 10 21 40 24 25
33 M10x1* M12x1,25 12 12,5 30 17

12 M10x1* M12x1,5 12 12,5 30 17

13 M10x1* M14x1,5 12 13 32 17 2,5
14 M10x1* M16x1,5 12 12 34 19

15 M10x1* M20x1,5 12 16 34 24

16 G1/4 M12x1,5 14 16 30 17 60
17 £ G1/4 M14x1,5 14 13 32 17 60
18 G1/4 M16x1,5 14 16 36 19 60
19 G1/4 M20x1,5 14 16 36 24 60
31 G1/4 G1/8 14 10 28 19 25
32 G1/4 G1/2 14 16 36 27 25
20 | | G1/8 M12x1,5 10 12,5 30 17

21 < @ G1/8 M14x1,5 10 13 30 17 o5
22 " | | G1/8 M16x1,5 10 16 32 19

23 - G1/8 M20x1,5 10 18 38 24

24 M20x1,5 M10x1 25 10 36 24 2,5
25 g AN M20x1,5 M12x1,5 25 12,5 36 24 60
26 ¢ D NS M20x1,5 M14x1,5 25 13 40 24 60
27 M20x1,5 G1/8 25 10 36 24 25
28 M20x1,5 G1/4 25 13 40 24 25
29 M20x1,5 G1/2 25 16 45 27 25
38 M20x1,5 M20x1,25 25 12,5| 36 24 25
36 M12x1,5 M20x1,5 20 18 48 27 25
35 G1/2 M12x1,5 16 12,5 32 24 60
37 G1/2 M20x1,5 16 16 36 24 60

E
S 3
39 < \_l ok M10x1* M12x1,5 12 15 32 13 2,5
u £
C D
E
lavika M10x1 s 3
40 “:T |_4 9l M10x1 M12x1,5 16 15 36 13 1
gl
C | D

* LLITyuepbl BbINOMHEHbI B COOTBETCTBUN C pyc. 1 (MpeaHasHavyeHbl 415 NoaKaoyeHms K nHeesmolunadram 01...04).
** LLITyuepbl BbINOSIHEHBI B COOTBETCTBMM C PUC. 2 (MPeAHa3HavYeHbl 41a nogkiodeHma k gatinkam tmna Metpan-100mopa,. 1110, 1310, 1131ut.4.).



97

lMpymeyaHne: NO LOMONHUTENBHOMY COMMacOBaHMIO BO3MOXHA MOCTaBKa LUTYLLEPOB MEPEXOLHbLIX C APYrMMU Tunamu pe3bd n
KOHCTPYKUMWIA, HaNnpuMep, WTYLEePb! 455 NPUCOeAMHEHNS K faT4MKaM rmapocTaTndeckoro gasnenuvs (4r).

KanaBka fJis YO THATE/IbHOro
PEe3nHOBOro KobLia
012-015-19-2-4OCT 18829-73/9833-73

(9021)°
B7,8H12 (+0.15)
1

Puc.1. Puc.2.

NMPUMEPbI OBO3HAYEHWI NPU 3AKASE

MHeemownanr-01 TpyOka 6x4 - 4
1 1 2

1. Kog nHeBMoLwnaHros (ta6n.1). 1. Kog.

2. AnuHa Tpy6ku, m (Tabn.1).

Pykae coepuHuTenbHbIn-02

LTyuep nepexogHom - 5
1

1

1. Kon pykasa (tabn.1). 1. Homep wryuepa (tabn.2).

[To cornacoBaHuio C NPeanpuUaTUEM-U3roTOBUTENIEM BO3MOXHO U3roTOBJIEHNE Apyrmx BnaoB NMHEBMOLWLIAHIOB N NepexonHblX
wTyuepos.

BbICTPOCbLEMHOE COEOUHEHUE BC-70 unu Brynka 1-3(Ta6n. 1)
nspenus, cogepxawme BC-70, npegHasHayeHbl ons ObICTPOro
NOAK/IIOYEHNSA CPEACTB uaMmepeHnin (CY) K BbIXOAHOMY LITyLEepy Brynka BIT
rpy30MopLUHEBOr0 MaHOMETPA, CTOMKM, KoNsiekTopa 1 ap.

BC-70 nossonsaeT noacoeanHnts CY 6e3 ncnonb3oBaHus
MHCTpyMeHTa 3a 1/8 ob6opoTa BTYNKM 1-3 (Tabn.3).

Pabounit auanasoH gasnenuin - ot 0 oo 70 MMa

[abGapuTHble pa3mepsbl - He 6onee 62 x 50 x 80 Mm

Macca - He 6onee 1,5 kr

Ta6bnmuya 3
Homep BTynku BHyTpeHHsis pe3bba
1 M20x1,5
M12x1,5
G1/2-A

BTynka Ne1 noctaBnsieTcst B KOMMIEKTE C yCTPOMCTBAMMU,
copepxawmmn BC-70. Mpu 3akase BTynkuM 2 (cm.tabn.1),
Heo6xoauMOo NMPUOBPECTU AOMONHUTENBHYIO MEPEXOLAHYIO BTYIIKY
BN Ha oaHO 6BICTPOCHEMHOE COEAVHEHME.

Btynka Ne3 3aka3sbiBaeTcs OTAENbHO 06e3 NepexonHom '
BTYNKK BIT.

M20x1,5

Mpumep 0603HaueHuUs Npu 3akase

BeicTpocbemMHoe coeauHenune BC-70

1
Brynka-2

Brynka BN

1. Kop, 6bicTpocbeMHoro coeamHenusi. Kon, BTynku (cm.tabn.1),
BTynKa Bl ob6asatenbHa npu 3akase BTyAkM 2 (ogHa Bl Ha ogHO
BObICTPOCBEMHOE COEANHEHNE).

MprmeyaHve: BO3MOXEH aBTOHOMHbI 3aka3 BTY/IOK 1-3
N nepexogHon BTynkm Bl ong oononHUTENbHOW KOMMaeKTauum
YCTPOUCTB C ObICTPOCbEMHbLIM COEAMHEHMEM B Mpouecce
aKcnayatauum.



98

CTOMKWU npepnHasHayeHbl 41 YCTAaHOBKM MAHOMETPOB M JATYMKOB Mpu

MX MOBEPKN C MOMOLLIO KanmbpaTopoB AaBfeHNUs U

CPaBHUTENIbHbLIX MOMI. KOMI'IJ'IeKTyIOTCH YAJIOTHUTENbHbIMU NPOKaaKaMu.

Tabnuua 4
Kop, Pe3bba k coegHuTensHOMy | MakcumanbHoe paboyee Pabouas HasHauyeHne
CTOVKN wnaHry, A nasnexHvne, MlMa cpena
1 M10x1 2,5 Bo3pyx Pa6oTta ¢ nomnoii M-0,25M; M-0,04; H-2,5M; H-2,5Y
4 M20x1,5 70 Macno, Boga |Pa6ota ¢ rugponpeccom M-70, nomnoin PV-411-HP
5% M20x1,5 70 Macno, Boga |Pa6ota ¢ rugponpeccom IM-70, nomnoii PV-411-HP

* CTolika ¢ 6bICTPOCHEMHBIM coeamHeHeM BC-70. OnuncaHue coeguHeHnst cM. pasaen "boicTpocbeMHoe coeanHeHme 5C-70".

M20x1,5

9'7

=

112max

®5,5
3o1B.

Puc.3. Croiika 1, 4.

Bo3ayx, rpy30nopLUHEBbIX MAHOMETPOB U T.M.).

2

4/_
1

/_

Puc.5.

M20x1,5

M20x1,5
100max

RN

ru T
301B.05,5

P80

_Ila

\

Puc.4. Croiika 5.

NMPUMEP OBO3HA4YEHUA NMPU 3AKA3E

Croiika-5
1

Brynka-2
Brynka Bl

1. Kop cToiikn (1a6:.3).

METPOJIOTMYECKWUW CTOJ1 (MpaMoOpHBIii) NpeaHasHadeH ans pa3MeLL,eHns 3TafloOHOB JaBieHus (3TanoHos cepun MeTpaH-500

CocraB cTona:
1 - Kapkac MeTaInyecKmi,
2 - nauTa MpamopHas,
3 - npemndepbl Pe3NHOBELIE,
4 - onopsbl perynnpyemsle.

Jonyckaemas Harpy3ska Ha cTon - 50 Kr.

labapuTHble pasmepbl: 600 x 400 x 685 MM (onnHa x
LUMPUHA X BbICOTA).

Macca - He 6onee 60 kr.

Matepuan kapkaca - Tpyba npsiMoyrosibHast 6ecLloBHas
50x25x3 NOCT 8645-68.

KomnnekT noctaBku

- Kapkac MeTaIn4eckumi 1w
- naMTa MpamMopHas 1w
- nemndepbl pe3nHoBbIE 4 .
- OMOpbI perynmpyemsie 4 .

Mpumep 3anucu npu 3akase:
MeTponormnyeckunii cton (MpamopHbIi).



99

KOJUTEKTOPbI npegHasHavyeHbl 41 yCTaHOBKN [0 2-X MAaHOMETPOB MPU UX MOBEPKE C MOMOLLbIO 3TaJIOHOB AaBNEHUS.

Tabnuua 5
Kog, Pesbba MakcnmanbHoe Pabouas KonuuyectBo | WctouHmkn pasnenns | Puc.
konnektopa | k coepmHmTEnsHOMY | K NOBEpSIEMbIM pabouee cpena BbIXOAHbIX ons pabotsl C
wnanry, A npuéopam nasnexune, MlMa nopToBs KOJIIEKTOPOM
Konnektopbl Ans ycTaHOBKM MaHOMETPOB 00LL,EeNPOMbILLIIEHHOIr0 UCNOJIHEHUS
2 M20x1,5 M20x1,5 60 mMacno, soga 4 M-70; PV-411-HP 6
K2-70 M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Bopa 2 n-70, PV-411-HP 7
K2-70-6C* M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Boga 2 Mn-70, PV-411-HP 8
Konnektopbl Ansi ycTaHOBKU MaHOMETPOB KUCJIOPOAHOIO UCMOJIHEHUS
K2-70-K M12x1,5 M20x1,5 70 Bopa 2 M-70-K 9
K2-70-BC-K* M12x1,5 M20x1,5 70 Bopa 2 M-70-K 10

* KonnekTop ¢ 6bICTPOCbeMHbIM coeamHeHnem BC-70. OnucaHne coeanHenus cMm. pasaen "boicTpocbemMHoe coeanHeHme 6C-70".

Mo 3akasy konnektopbl ¢ BC-70 MOryT KOMMNAEKTOBATLCS APYrMMU BTYIKAMMU.
B komnnekT noctaBkun konnektopos K2-70-K, K2-70-BC-K BxoanT pykas coegmHUTeNbHbIn 03.

695
B 3x230=630 .
210 A(1:1)
0
S| A
T I N | I _1r I 1 g 2 -
METPAH™
-I:.In e
:’I:l EII:lr-
AAARNVVRANRRY ]l J )L TN NNNNNA TV NNNY] A V7 77A1V;
60+0,2
80
Puc.6.
220 220
| 4'3
— of ' T s
290 = =
310 i. i
Puc.7 [ 280 |
nuc.r. K 3230 1
| 220 | Puc.9.
< |
, 220 )
I |
—— -
AT ©
| [ X E_
& vy
N —]
290 = 5N
310 N S
Puc.8. i i
| 280 |
NMPUMEP OBEO3HAYEHUS MPU 3AKA3E - 330
Puc.10.

KonnekTtop-1
Konnektop K2-70-BC

Brynka-2
Brynka Bl

1. Kog konnektopa (Tabn.4).



100

KOMMNEKTbI 3AMACHbIX YACTEW npeaHasHayeHsi
ON15 3aMeHbl Hanbonee GbICTPO U3HALLMBAEMBIX YIIOTHUTESbHbIX
n GUABLTPYIOLWMX SNEMEHTOB NPU UHTEHCUBHOM 3KCMAayaTaummn
MCTOYHMKOB CO34aHNSA AaBneHus (B T.4. MOLENEN MCTOYHUKOB
CO3[aHUs AABIEHNS CHATbLIX C NPOW3BOACTBA). [lepeyeHb NcTou-
HWKOB CO3[aHVs AaBIEHUS 1 KOTOPbIX K 3aKa3y NpeayCMOTPEHbI
komnnekTsl 3UM nprBeaeHbl B NprMepe 0603HaYeHMs Npuy 3aKkase.

CocTtaB 3UM:
- YIIOTHUTENbHbIE KOMbLIA;
- NPOKNAAKM;
- pUNbTPYIOLWME SNIEMEHTDI.

MepeuyeHb AOCTYNHbIX K 3aKa3y KOMMJIeKTOB 3anac-

HbIX YacTemn:

Mopenb NcTo4YHrKa co3paHns
AaBlieHna

Mpumep 0603Ha4YEHMS Mpur
3aka3e KOMriekTa 3anacHbiX
yacten

M-25

3un ona M-25

M-0,25, 1-0,25C

3UN gna M-0,25

1-0,25M, 1-0,25MI1

3UN ona M-0,25M

1-0,25MC, 1-0,25MI1C

3UMN gna M-0,25MC

H-2,5

3UN ona H-2,5

H-2,5M 3UIN ona H-2,5M
M-0,04, M-0,04 C 3UM ona M-0,04
H-2,5Y 3UMN ona H-2,5Y
H-2,5YC 3UM ona H-2,5YC
H-2,5YT1 3UIN ona H-2,5Y11
H-2,5YMNC 3UIM ona H-2,5YMNC
M-70, M-70C 3UMN ona M-70
M-70-K, N-70C-K 3UIM pona M-70-K
H-2,5C 3UMN gna H-2,5C
H-2,5M 3UM ona H-2,5MN
H-2,5MNC 3UMN ona H-2,5MNC
H-2,5MC 3UIM ona H-2,5MC
H-2,5YM 3UIN ona H-2,5YM
H-2,5YMC 3UIM ona H-2,5YMC
BC-70 3UMN ona bC-70

Mpumep 0603Ha4YeHUs Npu 3aKase:

- 3UIN pnsa Hacoca H-2,5M;
- 3UNN gnsa nomnbl  M-0,25M;
- 3UN pna npecca IM-70.




